

## Tárgytematika

### Pszichológia alapjai

NGB\_EG067\_1

**Tárgyfelelős neve:** dr. Varga Gábor

**Félév:** 2012/13/1

**Beszámolási forma:** Vizsga

**Tárgy heti óraszám:** 3/0/0

**Tárgy féléves óraszám:** 0/0/0

---

### OKTATÁS CÉLJA

A diplomás ápoló képzés magas szintű pszichológiai és kommunikációs ismeretek elsajátítását tűzte ki célul a hallgatóknak. A félév során a hallgatók megalapozzák tudásukat, és először betekintést nyernek a pszichológia alapkérdéseibe. Megismerkednek a pszichológia biológiai alapjaival és a pszichológiai fejlődéssel. Továbbá alapismereteket sajátítanak el a következő témakörökben: tanulás, emlékezés, gondolkodás, motiváció, érzelmek, személyiség és egyéniség. A hallgatók az emberi kommunikáció sajátosságait, törvényszerűségeit, módjait is megismerik majd. Az elméleti előadások mellett, a kommunikációs tréning során verbális és non verbális gyakorlatok, szituációs játékok mélyítik majd el a hallgatók kommunikációs ismereteit. A pszichológiai és kommunikációs ismeretek megalapozzák a klinikai szakmai gyakorlatokat, valamint a Kommunikáció az ápolásban tantárgyat, melynek előtanulmányi kötelezettsége is a Pszichológia I. A tantárgy oktatása hozzájárul ahhoz, hogy a hallgatók mind a munkatársakkal és páciensekkel jó kapcsolatokat tudjanak majd kialakítani tudatos és helyes kommunikáció és pszichológiai ismereteik révén.

---

### TANTÁRGY TARTALMA

Az egészségügyi ellátás keretén belül a fejlődés-lélektani szemléletmód tükrözése, a személyiség egészét érintő komplex, holisztikus megközelítési módok nem nélkülözhetik a fenti kurrikulum tantárgyi ismereteit. Ezek teszik csak képessé a hallgatókat arra, hogy a segítségnyújtásban személyre szabott interakciókat tudjanak kezdeményezni és a patológiai elváltozásokat a fejlődés-lélektani és személyiség-lélektani gondolkodásmódba ágyazottan tudják megismerni.

---

### SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE

Sikertelen írásbeli vizsga esetén szóbeli vizsga megadott tételek alapján

---

### KÖTELEZŐ IRODALOM

Kötelező irodalom:

Atkinson,R.L.: Pszichológia , Osiris kiadó, 1999.

Ajánlott irodalom:

Keményné dr.Pálffy Katalin: Bevezetés a pszichológiába. (Nemzeti TK.Kiadó.Bp.)

Hebb.D.O.: A pszichológia alapkérdései (Gondolat kiadó)

Mérei és Binét (1970) Gyermeklélektan. Gondolat Kiadó  
Keményné dr.Pálffy Katalin: Bevezetés a pszichológiába – Nemzeti Tankönyvkiadó, Bp.